

## A 2024-es tisztújítás elé

2024 tavaszán új tisztségviselőket, testületi tagokat választunk, akik a következő hat éves ciklusban látják majd el az egyházkormányzati feladatokat. A Magyarországi Evangélikus Egyház jó rendje és szolgálatának hatékonysága érdekében fontos, hogy időben megkezdjük a választás előkészületeit, aktívan elősegítve, imádságban kérve a megfelelő jelöltek megtalálását, a választási menetrend kialakítását.

A Magyarországi Evangélikus Egyház zsinata 2022. november 26-án elfogadta a választásokkal és szavazásokkal kapcsolatos egyes törvények módosításáról szóló 2022. évi VII. törvényt, amelyre ez úton külön is felhívja egyházunk minden választásra jogosult tagjának figyelmét. A módosítások január 1-én hatályba léptek, egyházunk honlapján elérhetők az egységes szerkezetbe foglalt, a választásokról és szavazásról szóló 2005. évi VII. törvényben.

E törvénymódosítással az egyházi választásokkal kapcsolatos szabályainkban nem történtek döntő változások: többnyire olyan pontosításokról, kiegészítésekről van szó, amelyek az eddigi gyakorlat során felmerült problémákat orvosolják. Nagy jelentősége van ugyanakkor annak, hogy most már egyházi törvényünk is foglalkozik az elektronikus eszközök segítségével lebonyolítható távolléti ülések, illetve távolléti szavazások szabályaival. Túl azon, hogy lehetővé teszi és szabályozza ezeket a formákat, megengedi, hogy a törvényben rögzített részletszabályoktól helyileg el lehessen térni, amennyiben az érintett szinten szabályrendeleti vagy ügyrendi formában döntés születik erről. Ezért is fontos, hogy mielőbb megkezdjük az eljárásrendek áttekintését. Ahol ezek a döntések az elmúlt években már megszülettek, ott a helyi szabályok további alkalmazásának nincs akadálya. A 2023-as év rendelkezésre áll arra, hogy minden szempontból felkészüljünk a következő általános tisztújításra.

A választások szabályos és egyházunkhoz méltó lebonyolításában kiemelt szerepe van a jelölőbizottságoknak. Kérjük, hogy a 2018-ban megválasztott jelölőbizottságok mindenhol időben készítsék elő a választási folyamatot, hiszen ennek első körét, az egyházközségi választásokat már 2024 első hónapjaiban meg kell tartani. Kérjük ugyanakkor egyházunk minden tagját, hogy tevékenyen járuljon hozzá ahhoz, hogy a tisztújítás közösségeink erősödéséhez vezessen: alkalmas személyek keresésével, ajánlásával és a szolgálatvállalásra való buzdításával is.

Isten ügyének szolgálata az emberek és az egyház javára leginkább evangélikus közösségünk szeretetét igényli, ugyanakkor mély elkötelezettséget, kitartást követel meg. Testületeinkben, tisztségviselőink között nagy szükség van az idősebb testvérek

tapasztalatára, ugyanakkor fontosnak tartjuk, hogy minél több fiatal, akár még tanulmányait folytató, vagy szakmai pályafutása elején járó, a munka világában aktív gyülekezeti tag vállaljon részt egyházunk szervezeti életében. Közösségeinkben egyre több asszony testvérünk szolgál, lelkészeink között is egyre több a nő, ezért fontosnak tartjuk, hogy a testületeinkben, vezetőink között is megfelelő arányban legyenek nők és férfiak.

„És ő adott némelyeket apostolokul, másokat prófétákul, ismét másokat evangélistákul, vagy pásztorokul és tanítókul, hogy felkészítse a szenteket a szolgálat végzésére, a Krisztus testének építésére, míg eljutunk mindnyájan a hitnek és az Isten Fia megismerésének egységére, a felnőttkorra, a Krisztus teljességét elérő nagykorúságra.” (Ef 4, 11-13)